

梁鳳儀義正辭嚴痛斥「港獨」



■全國政協委員、香港著名作家梁鳳儀。 資料圖片

編者按：

近期的香港很「不太平」，「港獨」分子接二連三上演鬧劇。先是香港「本土」激進派「青年新政」成員梁頌恆、游蕙禎在立法會宣誓時刻意加入辱華辱國字眼，引發全球華人抗議；後有「港獨」標誌性人物黃之鋒竄訪美國尋求「支持」，要求候任總統特朗普插手香港事務。游、黃二人還分別向英美兩國「求救」，大有把香港問題國際化之勢。針對連日來上演的「港獨」醜聞，全國政協委員、香港著名作家梁鳳儀通過本報獨家發聲，以下為梁鳳儀女士的親筆信。

香港文匯報·人民政協專刊記者任芳韻 北京報道

推行及維護「港獨」的人 不是愚昧無知幼稚猖獗，就是國族的萬世罪人

梁鳳儀

梁頌恆、游蕙禎二人以辱華辱國之言行在立法會宣誓的風波引起釋法，最終亦被法院裁判取消議員資格一事，並不是讓香港立法會暫缺兩位議員這麼簡單，而是應該讓全香港市民、甚至全國民眾與全球同胞覺醒，一個嚴重嚴肅的「港獨」問題發生了，我們必須面對及處置。先別論「港獨」在客觀上完全沒有條件搞起來，實際上推行「港獨」基本上應被視為一種背叛國族的思想與行徑。

我的一位香港律師朋友，她是崇尚民主之士，也負責任地告訴我：「根據英美法律，梁頌恆、游蕙禎在立法會宣誓的言行，以及類同態度，已經可以在英美構成叛國罪。」（可查英美律例）。

在國家的領土上搞「港獨」並在法權機構以欺辱華人的言語態度宣誓，有違基本法而被褫奪立法會議員之資格，理所當然，甚至可說是從輕發落了。

每個人都一定有父、有母、有國家、有民族。所以不以身為中國人為榮為傲，甚而引以為恥，要在思想及行動上實行背叛者，應該首先自動脫離中國籍，連香港特區護照也別拿。這好比一個孩子不肯承認父母，在家裡搞各種破壞兄弟姐妹安寧生活的言論與行動，這個孩子首先不應姓父姓，不要厚顏地與兄弟姐妹同吃母親親的飯菜，父母家人也有權趕他走。所以梁、游等這種公然欺辱國辱民、反宗叛祖的人，他們首先就應該選擇其喜歡及崇拜的國家及民族，爭取做別國的人。

中華人民共和國的人民並不需要那些不承認祖宗、不尊重民族、不愛護國家、不照顧家鄉甚至肆意搗亂、破壞安寧、意圖分裂祖國的人做中國人。這些媚外崇洋、後悔生為中國人、視英美為同族者，請讀下英國作家Michael Tanner發表的短文。在此節錄其中他寫給反中亂港者的一段話：「請你們不要將我們的英國國旗擺在你們示威的旗幟之上。你們不是英國人，英國也不要你們這樣污蔑自己國家的人。你們可以背叛你們自己的國家，你們到了我們國家以後一樣可以背叛我們。我們不要你們這些無恥之徒。」（有關Michael Tanner的文章，可以在facebook找到）。由此可見，推動「港獨」者始終是走投無路。

新中國得以成立，是多少中國人拋頭顱，灑熱血，傾家蕩產、視死如歸地去爭取國家富強的。今日的梁頌恆、游蕙禎以及「港獨」分子與維護「港獨」者，厚顏無恥地領取中華人民共和國香港特區立法會議員的薪俸和補貼逾千萬元，去進行亂港叛國的行為。誰一天用着國家或特區的糧餉，而同時做着大多數香港人民認為是對不起國家及特區的事情，就是沒氣節、沒骨頭、沒良心，令人齒冷。

鄧小平曾對英國首相戴卓爾夫人說（大意）：「十多億中國人民必然要把香港的主權治權收回。沒有中國人會願意做民族的萬世罪人。」同樣道理，如果我們香港人不同仇敵愾、眾志成城地把分裂國家的漢奸走狗趕出用香港納稅人的資源去支

持的立法機關，趕出我們以血汗經營建立的家鄉香港，我們就是國家和香港的萬世罪人。

哪些人是漢奸？哪些人是走狗？我的意見是：凡是生為中國人，卻出賣、侮辱、輕蔑、殘害、詆毀中華民族及中華人民共和國者，就是漢奸。如果梁、游二人、推行「港獨」及維護「港獨」者不想被視為漢奸，請於如下二者擇一：（一）覺悟前非，永遠忠國愛港（家鄉）。（二）脫離中國國籍，總之不要做中國人，另外擇國而棲、擇族而侍。別在我們中國人的地方搞些擾民的小動作與騷亂的小把戲。未見其效，益顯其醜，何必如此費勁而終於一敗塗地？

至於「走狗」的定義，我認為凡是效力於他國，以醜成背叛、離間、誹謗、擾亂、傷害中華民族、中國、香港及同胞權益者，都是助紂為虐，為虎作倀的人，一律應視為「走狗」。

我從來不責怪其他國家包括英美的人士，以他們的智慧、膽識、能量、方法、手段去爭取他們國族的權益。例如：香港的「末代港督」彭定康，漂亮而有效地完成英國在退出香港時英國交給他的任務。簡言之，他已順暢而成功地在香港埋下了司法、教育與傳媒的三大地雷，好讓香港特區成立後步步維艱，如履薄冰，以使英美仍然掣肘香港、以期粉碎我們的中國夢。這是英國人效忠英國的行徑，我們有何話可說。只要不像日本瘋狂濫殺無數中國手無寸鐵的百姓，又不承認錯誤，還篡改歷史，意圖伺機再次逞兇。我們也能理解兩軍對峙，各為其主的必然。實在令我痛心、痛苦、痛恨的是一些根本是中國人所生的中國人，心甘情願或慘被利用，為別國政府鞠躬盡瘁，去欺辱殘害自己的國族與同胞，以成全野心國家的霸業。他們已成「漢奸走狗」而不自知，更不懂得人必自侮而後人侮之的道理。

網上轉載李嘉誠先生最近所發表的感言，實在語重心長：「一個政党和一個人一樣，他可能犯錯誤，也可能改正錯誤。近期的事，目標不是聲討共產黨內的腐敗勢力，而是全盤否定共產黨。眼下離了共產黨，中國必亂，中國一亂，遭殃的是我們老百姓。」

以血、汗、淚建立的新中國，取得了難能可貴的成績，縱使仍有不盡人意、有待改善之處，也非常值得我們忍耐、信任與支持。今日習近平主席在建國將近70年時，以前車之鑒，奮勇勵志消滅貪污腐敗，是無可商榷的護黨保國之德政。事實上肅貪倡廉也有個漫長的過程，很多世代忠良的愛國愛港人士，包括我們夫妻二人，今天在境內經商，一樣曾經及正在忍受因官官相衛、貪贓枉法所造成的禍害。但我們都勉勵自己以歡快的平常心處理，更加理解，國家已在逐步逐步改善之中，畢竟羅馬非一日建成。如今香港的高度法治與廉潔也是以人民多年來無數的血淚與冤屈換取回來，絕不會一步登天。

我個人不喜歡美國候任總統特朗普，但他以下是以事實和數據說的真心話：「這二十年來，我們以國際警察和民主鬥士自居，大力推行民主。我們得到了什麼？請看中國，這二十年又得到了什麼？他們不光奪走了我們的世貿組織第一名，還買到了全世界80%的鋼鐵、40%的石油天然氣、70%的大豆、80%的銅和黃金，買到了烏克蘭的航母、以色列的導彈、德國的機床和法國的紅酒，還都是用美金買的。這都不是主要的，中國現在人民幣國際化直接拿美國的美元作保，就算人民幣不值錢了，立即可以兌換美元，誰都知道，他們有很多美元，比我們還多。」

特朗普還說：「這二十年，中國農村的自殺率下降了90%，文盲率下降至10%不到；壽命提高10歲以上；私人轎車從無到全國性堵車；高鐵

佔全球70%；很快50萬人的城市都有高鐵連接；高速公路，從無到兩千多個縣都通；世界最長的橋、最高的橋、最難的橋對中國人而言都不當一回事地製造；中國人有錢得北京上海深圳的房價快要趕上我們的紐約；中國人不去哪個國家旅遊哪個國家就急；中國人不買世界鐵礦石油就暴跌。更可氣的是基本沒有恐怖活動膽敢在中國進行……」

我的一位中文大學同學最近給我說，他在八十年代曾長住日本多年，當年日本是世界第二大經濟體，日本人經濟強，重消費，甚而浪費。但從不見日本用錢用力去援助外國。反之，今日的中國在非洲、亞洲、秘魯等地出錢出力，幫助災後重建、無償援助、低息貸款、提供廉價基建，以共同開發經濟。我們的祖國在展示出一個泱泱大國的風範，充分發揮了中國人的仁義忠厚。中國幫了他國他人，並沒有以趾高氣揚的救世主自居，只望自強自重、共存共榮、天下太平。

一個國家以七十年的時光，為中國人民闡出今日的天下，無疑是為人民的生活到國際名望與影響力，爭取到由負數到豐盛的成績，實在非常非常的不容易，不值得我們人民深以為榮為慰嗎？以一個崛起的大國為祖國的香港人，一直享受着世界稱頌羨慕的低稅、法律、會計、醫療、娛樂、居住、糧食等等上佳條件，更有忠誠英勇、忍辱負重的紀律部隊，以及廉潔奉公、效率顯著的執法機構，為我們創造一個安全和順的居住與工作環境。縱然目前有些地方仍欠不足（例如居住），但不足之中也實在應該「知足」了。「知足」也不等於「忍受和妥協」，應以合法、合理、合情的文明方式求進步，而非以個人生活的不滿與前途的茫惑為借口，去從事顛覆國家、分裂社會、危害同胞的「港獨」。

回歸之前，我們有的，在回歸之後，我們仍舊不缺。反而一九九七年以來，明顯地添加了一個可惡可恨的香港特色，別具用心者明目張膽地使立法會以香港人的權益與前途為代價，讓它隱藏着一股無形的破壞力，撕裂了香港的民心，妨礙了香港政府的施政，且潛伏了種種破壞安寧的危機。故此，當立法會還在履行監察政府的職能之同時，香港人民也應同樣負起監察立法會的責任，不容許再有「港獨」在我們的法權機構橫行，我們需要的是依法並有效率地工作的立法會，去輔助香港政府，維護「一國兩制」，並推進香港的持續繁榮安定。

在此懇切請求中央政府負起你們對我們人民的責任，對危害國家統一大業的「港獨」分子及其行動嚴格對付，絕不放過。

在此值得再提的是，香港法官判決梁、游二人喪失當立法會議員的資格，說明是依據普通法Common Law作為法律依據的，也就是說，縱然不釋法，判決的結果也是一樣的，可見香港的法治與香港的人心，都在憑專業及良知，作出了英明的判斷與抉擇。釋法是國家對香港特區人民負責，讓我們日後更可以在法制上有所依歸，保障了香港特區的長治久安，讓「一國兩制」能繼續成功實踐。所以我說，如果那些人是自動自覺自主地推崇推動「港獨」，那麼他們就是愚昧、無知、荒唐、猖獗。如果是受人教唆，附從外國勢力，去推行及宣揚「港獨」，他們就是國族的萬世罪人。以行動包庇「港獨」以及視辱國欺民的言行為等閒事者同罪。



■民眾舉「反辱華！反「港獨」」標語。 劉國權攝



■「反港獨、撐釋法」大集會。 資料圖片



■民眾高舉國旗支持人大釋法。 資料圖片



■民意如山——五萬人反「獨」。 資料圖片